
 
  

در كدام گزينه بين موارد بيان شده، همواره رابطة مستقيم وجود دارد؟ - 91
كنندگي صابون قدرت پاك –) ميزان سختي آب 1
پذيري در آب انحلال – اسيدهاي چربهاي پيوندي و ناپيوندي  ) تفاوت تعداد الكترون2
pH –) رسانايي الكتريكي محلول يك باز ضعيف 3
4 (pH  ثابت يونش اسيدي –مولار اسيد ضعيف محلول يك

205گرم بر مول تشكيل شده است. اگر براي تبديل  884و  282هاي مولي  نوعي روغن گياهي از مخلوط دو ماده آلي با جرم - 92
هاي مصرف شده باشد. چند درصد مولكولجرمي درصد  70گرم سود سوزآور با خلوص  40گرم از اين روغن به صابون جامد، 

C)دهد؟  تر تشكيل مي اين روغن را مادة سبك ,H ,O ,Na : g.mol )−= = = = 112 1 16 23
1 (25   2 (/33 3   3 (50   4 (/66 7

هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 93
يابد. هاي كربن، ثابت يونش اسيدي و قدرت اسيدي كاهش مي هاي آلي، با افزايش تعداد اتم ) در اسيد1
يابد. هالوژن، ثابت يونش و قدرت اسيدي افزايش مي  هالوژن، با افزايش خصلت نافلزي اتم - ژن  ) در تركيبات هيدرو2
0/هاي حاصل از انحلال  محلول pH) قدرت اسيدي و 3 در حجم برابر آب با هم برابر است. CO2و SO3گازهاي از مول  1
و ثابت يونش pHبا غلظت اوليه يكسان، مقدار يكساني آب اضافه شود، تغييرات  HNO3و HNO2هاي  ليتر از محلول ميلي 100) هرگاه به 4

بيشتر است. HNO2در 
چند مورد از موارد زير درست است؟ - 94

  0/در محلول NO]اسيد در دماي اتاق،  مولار نيترو 1 ] / mol.L− −< 12 0 است.1
  گل ادريسي در خاكي كه نسبت غلظت هيدرونيوم به هيدروكسيد در آن× 44 شود. است به رنگ آبي شكوفا مي 10
 اتمي را مشاهده كرد 4توان يوني  بازكن مي كن و لوله پاك در هر دو محلول شيشه.
 شود. ها مي شويندهكنندگي  زودن آن به شوينده باعث افزايش قدرت پاكشيرين در آب خاصيت بازي دارد و اف محلول جوش
 تر است. دار از ميزان بازي بودن محلول آمونياك كم  در شرايط يكسان دما و غلظت، ميزان اسيدي بودن آب گاز

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  
ل از آن را نشانهاي حاص و يون HAبا توجه به نمودار داده شده كه فراواني نسبي ذرات اسيد  - 95

ليتر از اين محلول با چند ميلي 100باشد،  1/3اين محلول برابر  pHكه  دهد، در صورتي مي
pHليتر محلول باريم هيدروكسيد با  ميلي /= 12 در C°25(دما را  شود؟ طور كامل خنثي مي به 3
log) يريد.)نظر بگ / )2 0 3

1 (50   2 (100   3 (200   4 (500 
هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت - 96

تر از محلول بازكن بزرگ كسيد در محلول لوله ون هيدرونيوم به غلظت ي هاي يكسان، نسبت غلظت يون هيدرو آ) در غلظت
كن است. پاك شيشه

كسيد دارند. هاي ضداسيد در ساختار خود يون هيدرو ب) همة دارو
كننده و يك گاز خورنده است. هاي چرب، نوعي پاك كسيد و اسيد هاي واكنش ميان سديم هيدرو پ) فراورده

كند. هاي هيدرونيوم را دوباره جذب مي قدار زيادي از يونطور طبيعي م ت) ديوارة داخلي معده به
هاست. هاي چهاراتمي بيشتر از مجموع شمار يون ث) در محلول آبي فراوردة فرايند هابر، شمار مولكول

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  - 97

هاي خنثي تري است واكنش دهد و آنها را به اتم ربوط به فلزي كه كاهندة ضعيفهاي م تواند با كاتيون ) فلزي كه قدرت كاهندگي بيشتري دارد، مي1
تبديل كند.

براي محيط مثبت است. Qشود، علامت  طور طبيعي انجام مي هاي بين يك فلز و كاتيوني از فلز ديگر كه به هاي آبي، در واكنش ) در محلول2
رود فلز روي به محلول، بيشتر از حالتي است كه فلز آهن وارد محلول شود.) سولفات پس از وII) ميزان تغيير دماي محلول مس (3
جاي سفيد، سرخ است. جاي فلز منيزيم از نور حاصل از واكنش سوختن سديم براي توليد نور عكاسي استفاده كنيم، نور توليد شده به ) اگر به4

دقيقه 10 وقت پيشنهادي :ها در خدمت تندرستي + آسايش و رفاه در ساية شيميمولكول
50تا  1 هاي صفحه :3شيمي 
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Znدر يك سلول گالواني ( - 98 Cu−( 1/لاف پتانسيل متر اخت ولت دهد، كدام دو مورد زير دربارة اين سلول ولت را نشان مي 10
Zn)درست است؟  (aq) e Zn(s),E / V ,Zn : g.mol )+ − −+ → = − =2 0 12 0 76 65

Cuهاي  آ) از طريق جدارة متخلخل، يون Znوارد محلول  2+ شوند. مي 2+
1−/تيغة مسي برابر  E0ب) ولت است. 86

شود. پ) به تدريج از رنگ آبي محلول كاسته مي
0ت) با انتقال  1/مول الكترون از آند به كاتد،  /05 شود. گرم از جرم تيغة روي كم مي 625

) آ ، ب4  ) پ ، ت3  ) ب ، پ2  ) آ ، ت1
0/شود. اگر  ) سولفات قرار داده ميIIاي از جنس فلز روي مطابق شكل درون محلول مس ( تيغه - 99 هاي  مول الكترون ميان گونه 5

Cu) درصد رسوب توليد شده بر روي تيغه بنشيند .............. . 90اكسنده و كاهنده مبادله شود و  ,Zn :g.mol )−= = 164 65
شود. گرم بر جرم تيغه افزوده مي 85/1) 1
شود. گرم از جرم تيغه كاسته مي 85/1) 2
شود. گرم از جرم  تيغه كاسته مي 7/3) 3
شود. گرم به جرم تيغه افزوده مي 7/3) 4

است؟ نادرستزير كدام يك از موارد  - 100
را دارد. E0پررنگ است زيرا ليتيم در ميان فلزها، كمترين چگالي و بيشترين   هاي جديد، نقش فلز ليتيم ساخت باتري  ) در فناوريآ

زيست را آلوده نكنند. يطناگون، سمي هستند و بايد دفن شوند تا مح نيكي به دليل داشتن مواد شيميايي گو هاي الكترو ب) پسماند
شود. واكنش نوشته مي تر در بالاي جدول و در سمت چپ نيم پ) در جدول پتانسيل كاهشي استاندارد، گونة كاهنده

Cu«ت) در سلول گالواني  Ag− «هاي  جهت حركت كاتيونCu باشد. ه سمت كاتد مياز طريق ديوارة متخلخل از سمت آند ب 2+
) ب و پ4  ) آ و ت3  ) ب، پ و ت2  ) آ، ب و پ1
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